



# 发挥税收职能作用 服务魅力信阳建设

## 致全市广大纳税人的 一封信

尊敬的纳税人:

感谢您一直以来对信阳地税的关心、理解和支持。正是因为有您的一路同行和辛勤付出,地税事业才得以蓬勃发展,社会经济才得以繁荣稳定。值此第22个全国税收宣传月之际,向您致以崇高的敬意和衷心的感谢!

依法诚信纳税是建设魅力信阳的重要物质保障。构建社会主义和谐社会,实现地方经济又好又快发展、社会全面进步、人民群众安居乐业,需要强大的财力作保障。社会主义税收的性质是“取之于民,用之于民”。国家运用税收筹集财政收入,通过预算安排用于财政支出,提供公共产品和公共服务,进行交通、水利等基础设施和城市公共建设,支持“三农”发展,用于环境保护和生态建设,促进教育、科学、文化、卫生等社会事业发展,用于社会保障和社会福利,促进地区协调发展,进行国防建设,维护社会治安,用于政府行政管理,促进经济社会发展,满足人民群众日益增长的物质文化等方面的需要。

近些年来,全市广大纳税人以诚信为本,依法纳税,创造了良好的经济效益和社会效益,为提高我市经济综合竞争力,增加财政收入,促进经济发展和社会进步作出了重要贡献。我们将牢固树立“为国聚财、为民收税”宗旨,进一步增强服务意识,提高服务质量,规范执法行为,提高执法水平,依法严厉打击偷、逃、抗、骗税等违法犯罪行为,维护正常的税收秩序,为纳税人创造一个公平、公正的纳税环境。同时我们也诚挚地希望广大纳税人主动、经常地向我们提出意见和建议,帮助我们端正作风,改进工作,提高效率,规范执法。我们将以自己的实际行动,虚心接受社会各界和广大纳税人的广泛监督。

尊敬的纳税人,让我们携起手来,共同努力,营造良好和谐的税收环境,为建设文明富裕的魅力信阳,为全面建成小康社会的宏伟目标作出新的更大的贡献!

信阳市地方税务局  
2013年4月



市地税局组织开展的“纳税人风采”集中宣传活动



税收书画摄影作品展扮靓税收宣传月



市地税局领导走进大学讲坛为广大师生宣讲税法



商城县地税局组织的文艺演出深受群众好评



直属税务分局展出“税收在我心中”中小生手抄报大赛获奖作品

四月的信阳,百花争艳、春意融融;四月的税宣,异彩纷呈,亮点频闪。在第22个全国税收宣传月期间,全市地税系统紧紧围绕“税收·发展·民生”这一宣传主题,采取生动活泼、贴近生活、喜闻乐见的宣传形式,创新宣传手段,拓展宣传渠道,更多关注民生,解读税收政策,服务地方经济发展,营造良好税收环境。税收宣传永无止境,信阳地税人将把税收宣传的触角不断向前延伸,进一步加强自身建设,提高服务水平,为信阳经济社会的发展贡献力量,增砖添瓦。



税务人员热心接受群众税法咨询



淮阳县地税局送税法进船家



固始县地税局开设“地税角”为农家书屋添砖加瓦



上天梯矿区局召开开企座谈会搭建征纳连心桥